
 

 معاونت آموزشی، پژوهشی و دانشجویی فرهنگی

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی

 (سنجش میزان رضایت اعضای هیات علمی از امور آموزشیفرم )                                 

 

 اطلاعات دموگرافیک:

 تحصیلات:   سابقه کار:    جنسیت:   سن:  

    سال تحصیلی:      رشته تحصیلی:

 

 سوالات امور آموزشی:

 خیلی زیاد زیاد متوسط کم خیلی کم سوال شماره

میزان رضایت شما از شرکت در کلاس های  1

 آموزشی مورد نیاز اعضای هیات علمی چقدر است؟

     

تسهیلات آموزشی دانشکده میزان رضایت شما از  2

جهت حضور در کنگره و همایش های داخلی و 

 خارجی چقدر است؟

     

میزان رضایت شما از برگزاری آنلاین واحدهای  3

آموزش مجازی چقدر  بستردرسی و فراهم بودن 

 است؟

     

سیستم های اطلاع  میزان رضایت شما در خصوص 4

مرتبط چقدر رسانی برنامه ها و آئین نامه های 

 است؟

     

میزان رضایت شما از توزیع واحدهای درسی در  5

 بین اساتید چقدر است؟

     

میزان رضایت شما از دسترس بودن وسایل  6

آموزشی )وایت برد، پروژکتور، آزمایشگاه، اتاق 

 چقدر است؟ (پراتیک و.....

     

موزشی آمیزان رضایت شما از نرم افزارهای مختلف  7

 هم آوا و... چقدر است؟ مانند

     



میزان رضایت شما از تلاش دانشکده در تهیه و  8

استفاده از رسانه های کمک آموزشی روزآمد چقدر 

 است؟

     

میزان رضایت شما از مشارکت در تصمیم گیری  9

 های آموزشی دانشکده چقدر است؟

     

درخواست ها توسط  میزان رضایت شما از پیگیری 11

 و معاونین حوزه آموزش چقدر است؟ مدیران

     

میزان رضایت شما از تلاش مدیران گروه در تقویت  11

 گروه آموزشی مربوطه چقدر است؟

     

میزان رضایت شما از حمایت دانشکده از شیوه های  12

 نوین و ابتکارات آموزشی چقدر است؟

     

میزان رضایت شما در استفاده دانشکده از نخبگان  13

داخل و خارج دانشکده در کارگاه های آموزشی 

 چقدر است؟

     

دسترسی به کتب  امکان میزان رضایت شما از 14

ت علمی به روز و منابع لامرجع تخصصی و مج

 ت؟چقدر اس (الکترونیک و غیر الکترونیک)آموزشی

     

میزان رضایت شما از احساس امنیت و آرامش در  15

 محل کار چقدر است؟

     

میزان رضایت شما از ارتباط و همکاری کارشناسان  16

 چقدر است؟ کدهآموزشی دانش

     

میزان رضایت شما از فضای فیزیکی و محیط  17

 آموزشی چقدر است؟

     

میزان رضایت شما از مسئولین معاونت آموزشی  18

 چقدر است؟ کدهدانش

     

میزان رضایت شما بطور کلی از امور آموزشی  19

 دانشکده چقدر است؟

     

 انتقادات و پیشنهادات:

 


